

## **SAOPŠTENJE ZA JAVNOST**

### **EBRD, Švedska i Banca Intesa podstiču žensko preduzetništvo u Srbiji**

**Beograd, 14.06.2022.** – Evropska banka za obnovu i razvoj (EBRD) obezbedila je kreditnu liniju u iznosu od 8 miliona evra kojom će Banca Intesa Beograd podržati ulaganja preduzetnica u Srbiji, uz grantove i tehničku podršku koju pruža Švedska.

Finansijska sredstva za preduzeća, na čijem su čelu ili koja su u vlasništvu žena, obezbeđena su u okviru programa „Žene u biznisu“ Evropske banke za obnovu i razvoj, koji promoviše žensko preduzetništvo i njihovo šire uključivanje u poslovanje kroz olakšani pristup finansijskim sredstvima i znanjima.

Kreditnu liniju je tokom posete Srbiji potpisao Alan Piju (Alain Pilloux), potpredsednik Evropske banke za obnovu i razvoj, koji je tom prilikom rekao: „Unapređenje pristupa finansiranju i znanjima za preduzeća koja vode žene jedan je od naših ključnih prioriteta u zemljama u koje ulažemo. Program Žene u biznisu naročito pomaže da se ohrabre i osnaže žene i nadam se da će ova nova sredstva ohrabriti mnoge od njih da odu korak dalje i investiraju u razvoj svojih preduzeća.“

Na Zapadnom Balkanu, uključujući i Srbiju, preduzetnice se i dalje suočavaju sa brojnim izazovima, kako u pogledu pristupa finansiranju, tako i pristupa znanjima, što utiče na ekonomske prilike koje imaju za osnivanje i razvoj svojih preduzeća.

Kako bi im olakšala pristup finansiranju, Evropska banka za obnovu i razvoj je u partnerstvu sa poslovnim bankama ponudila namensku kreditnu liniju. Od uvođenja na Zapadnom Balkanu 2014. godine, ovaj program je kroz kreditne linije vredne više od 57 miliona evra podržao preko 4.800 mikro, malih i srednjih preduzeća koje vode žene širom regiona i omogućio im pristup finansiranju, savetodavnim uslugama, obukama, mentorstvima, kao i povezivanje sa drugim preduzeticama.


Banca Intesa je sa Evropskom bankom za obnovu i razvoj do sada potpisala 20 ugovora o kreditnim linijama za različite namene, od čega pet ugovora u okviru programa „Žene u biznisu“, kom se pridružila 2015. godine.

„Ekonomske osnaživanje žena i njihova jača integracija u privredne tokove čine važne pretpostavke rasta zapošljavanja i održivog ekonomskog razvoja, zbog čega Banca Intesa već dugi niz godina pruža stratešku podršku upravo ovom segmentu privrede. Kao prva banka u Srbiji koja je pristupila programu Žene u biznisu, u saradnji sa Evropskom bankom za obnovu i razvoj do sada smo podržali više od 2.500 inicijativa

ženskog preduzetništva sa preko 25,8 miliona evra kredita, pomažući preduzeticama da razviju svoje poslovanje i ostvare profesionalne ambicije. Veliko mi je zadovoljstvo što nakon izuzetnog uspeha u realizaciji prethodna četiri ugovora nastavljamo saradnju, podstičući tako kreiranje okruženja koje ohrabruje razvoj ženskog preduzetništva i doprinoseći ciljevima politike inkluzivnog privrednog razvoja”, izjavio je Darko Popović, predsednik Izvršnog odbora Banca Intesa.

EBRD je vodeći institucionalni investitor u Srbiji. Ova banka je uložila više od 7,3 milijarde evra u zemlji do danas. Fokus banke u Srbiji je na razvoju privatnog sektora, unapređenju rada javnih preduzeća i olakšanju tranzicije ka zelenoj ekonomiji.

\* \* \*

**Banca Intesa ad Beograd**, članica grupe **INTESA**  **SANPAOLO**, je vodeća banka na domaćem tržištu, pouzdan partner za 1,37 miliona klijenata, fizičkih i pravnih lica. Sa neto bilansnom sumom od 6,6 milijardi evra, ukupnim depozitima klijenata od 4,9 milijarde evra i ukupnim plasmanima od 3,9 milijarde evra, Banca Intesa predvodi listu najuspešnijih banaka u Srbiji. Zahvaljujući jedinstvenom spoju digitalizacije poslovnih procesa i razvijene mreže od 147 ekspozitura širom Srbije, kao i stalnoj usmerenosti na potrebe građana i privrede, inovativnim proizvodima i usluzi najvišeg kvaliteta, banka ostvaruje stabilne rezultate u svim oblastima poslovanja.

#### **O Intesa Sanpaolo grupi**

Intesa Sanpaolo je vodeća bankarska grupa u Italiji - koja opslužuje porodice, kompanije i realnu ekonomiju - sa značajnim međunarodnim prisustvom. Jedinstveni poslovni model Intesa Sanpaolo grupe čini je evropskim liderom u oblastima upravljanja bogatstvom, zaštite imovine i savetodavnih usluga, sa velikim fokusom na digitalnu sferu i finansijske tehnologije. Kao efikasna i izdržljiva banka, kao prednost ima svoje fabrike proizvoda u oblasti upravljanja imovinom i osiguranjem, koje su u celosti u njenom vlasništvu. Snažna posvećenost ESG temama grupe obuhvata pružanje 115 milijardi evra u kreditima za uticaj do 2025. zajednicama i za zelenu tranziciju, i 500 miliona evra kao podršku ljudima kojima je najpotrebnija, zbog čega je Intesa Sanpaolo pozicionirana kao svetski lider u pogledu društvenog uticaja. Intesa Sanpaolo posvećena je postizanju nultih neto emisija do 2030. u pogledu sopstvenih emisija, i do 2050. za svoj portfolio kredita i investicija. Kao angažovani pokrovitelj italijanske kulture, Intesa Sanpaolo stvorila je sopstvenu mrežu muzeja, zvanu Gallerie d'Italia, u kojoj se čuva umetničko nasleđe banke i koja služi kao lokacija za prestižne kulturne projekte.

Vesti: [group.intesasanpaolo.com/en/newsroom/news](https://group.intesasanpaolo.com/en/newsroom/news)

Twitter: @intesasanpaolo

LinkedIn: [linkedin.com/company/intesa-sanpaolo](https://linkedin.com/company/intesa-sanpaolo)

**EBRD** je multilateralna banka koja promovise razvoj privatnog sektora i preduzetničke inicijative u 38 zemalja na tri kontinenta. Banka je u vlasništvu 71 zemlje, EU i EIB. Cilj EBRD ulaganja je kreiranje **kompetitivnih, inkluzivnih, zelenih, otpornih, integrisanih ekonomija sa dobrim upravljanjem**. Pratite nas na [internetu](#), [Fejsbuku](#), [Linktinu](#), [Instagramu](#), [Tviteru](#) i [Jutjubu](#).